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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Επαναληπτική φανερή, πλειοδοτική και προφορική  δημοπρασία  για την εκποίηση χρησιμοποιημένων και 
ανακυκλούμενων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών (ΑΗΗΕ) του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Π.Δ.270/81.
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στο δημοτικό κατάστημα,Αγίου Δημητρίου 55, στις 9 του μήνα ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
2020 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ, ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών εκποίησης, εκμίσθωσης και 
μίσθωσης πραγμάτων του Δήμου.
Ώρα έναρξης ορίζεται η  12:00 π.μ. και ώρα λήξης η 13:00 π.μ.
Δικαίωμα συμμετοχής  στον διαγωνισμό έχουν φυσικά πρόσωπα ή εταιρείες οι οποίες δραστηριοποιούνται 
επαγγελματικά σε αντίστοιχα αντικείμενα με την παρούσα, έχουν την έδρα της επιχείρησής τους εντός του 
Νομού Αττικής και μπορούν να εγγυηθούν την πλήρη και ακώλυτη εκπλήρωση των ειδικότερων όρων που 
περιγράφονται στην παρούσα διακήρυξη. Η επαγγελματική δραστηριότητα και το αντικείμενο εργασιών 
αποδεικνύεται σαφέστατα από την εγγραφή στο αντίστοιχο επιμελητήριο.
Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται το ποσό ως κάτωθι:
-Σε ότι αφορά τα αναφερόμενα είδη στο άρθρο 3 της διακήρυξης προς ανακύκλωση ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών συσκευών (ΑΗΗΕ) του Δήμου:
Για την ετήσια συλλογή από τον Δήμο , που αντιστοιχούν σε 1kgr ανά κάτοικο , το ποσό των 60 € ανά 
τόνο.
Για την ετήσια συλλογή από τον Δήμο , που αντιστοιχούν σε 2kgr ανά κάτοικο , το ποσό των 100 € ανά 
τόνο.
Για την ετήσια συλλογή από τον Δήμο , που αντιστοιχούν σε 3kgr ανά κάτοικο , το ποσό των 140 € ανά 
τόνο.
Για την ετήσια συλλογή από τον Δήμο , που αντιστοιχούν σε 4kgr και πλέον ανά κάτοικο , το ποσό των 
200 € ανά τόνο.
 Η διάρκεια της συμβατικής σχέσης ορίζεται σε τρία έτη (3) από την υπογραφή της συμβάσεως, με 
δικαίωμα επέκτασης για ένα (1) έτος ακόμη εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή.
Ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με  τους όρους της με αρ. 313/2020 Απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής και κάθε πληροφορία σχετική με αυτόν θα δίνεται στα γραφεία του Δήμου (Αγίου Δημητρίου 
55-4ος όροφος – Τμήμα Εσόδων – Αρμόδιος υπάλληλος : κα Παππά Μαρία- τηλ:2132007780) κατά  τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Οι όροι της διακήρυξης της δημοπρασίας όπως επίσης και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έχουν αναρτηθεί 
στη διεύθυνση diavgeia.gov.gr. στις 13/10/2020 με ΑΔΑ: 6ΝΡΣΩ63-ΡΚ6 καθώς και στην ιστοσελίδα του 
Δήμου www.dad.gr.
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